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Шановна пані Наталіє!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш інформаційний 

запит від 16.07.2023 щодо встановлення Вашій племінниці статусу члена сім’ї 
загиблого (померлого) Захисника України як матері померлого 

військовослужбовця та повідомляє.
Порядком надання статусу члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи 

Захисниці України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України
від 23.09.2015 № 740 (зі змінами), визначено підстави для встановлення статусу 

члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України, зокрема, 
родинам військовослужбовців, а саме:

свідоцтво про смерть (копія) або повідомлення про загибель особи; 
документи про безпосередню участь особи, зокрема, у заходах, необхідних

для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 
держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України;

постанова штатної військово-лікарської комісії (далі – ВЛК) відповідного 

військового формування.
Визначення причинного зв’язку захворювань, травм (поранень, контузій, 

каліцтв) з проходженням військової служби або виконанням обов’язків 
військової служби (службових обов’язків), а також причинного зв’язку 

захворювань, поранень, які заподіяли військовослужбовцям смерть, проводиться 
військово-лікарськими комісіями (далі – ВЛК) відповідно до Положення про 

військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого 

наказом Міністерства оборони України від 14.08.2008 № 402, зареєстрованим 

Міністерством юстиції 17.11.2008 за № 1109/15800 (далі – Положення).
Згідно з пунктом 21.30 розділу II Положення постанова ВЛК про                                        причинний 
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зв’язок захворювання, травми (поранення, контузії, каліцтва), яке призвело до 

смерті військовослужбовця, і причину смерті приймається в одному з 
формулювань, вказаних, зокрема, у пункті 21.5 розділу II Положення.

Варто зазначити, що відповідно до пункту 21.9 розділу II Положення, 
визначення причинного зв’язку захворювання (поранення, контузії, каліцтва, 
травми), що призвело до смерті військовослужбовця, колишнього 

військовослужбовця, проводиться штатними ВЛК.
Оскільки причина смерті сина Вашої племінниці згідно інформації, 

зазначеної Вами у інформаційному запиті, настала внаслідок травми отриманої 
ним через нещасний випадок, а ВЛК приймають постанови у такому 

формулюванні якщо така травма одержана за обставин, не пов’язаних із 
виконанням обов’язків, або одержана внаслідок правопорушення, то відсутні 
підстави для встановлення Вашій племінниці статусу члена сім’ї загиблого 

(померлого) Захисника чи Захисниці України.
Водночас повідомляємо, що Центральна військово-лікарська комісія                   

(далі – ЦВЛК) згідно з Положенням має право розглядати, переглядати, 
скасовувати, затверджувати, не затверджувати, контролювати згідно з цим 

Положенням постанови будь-якої ВЛК Збройних Сил України.
З огляду на викладене Ваша племінниця може звернутися до ЦВЛК                 

(вул. Госпітальна, буд. 16, м. Київ, 01133) щодо перегляду висновку регіональної 
ВЛК щодо визначення причини смерті її сина. Після отримання відповіді ЦВЛК, 
в залежності від її змісту – подати документи до органу соціального захисту 

населення.

З повагою

Перший заступник Міністра Олександр ПОРХУН

Павлова, 063 22 71 427


